

淮北日报

Huaibei Daily



2023年11月20日 星期一
农历癸卯年十月初八
总第11903期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhbrrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

口子窖一企三园 ② 口子工业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园

为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,

储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子工业园,位于省级濉溪经济开发区。

2008年12月开工建设,2010年建成投产,2012年实现1.2万吨产能规模。

园区总投资4.5亿元,建筑面积46.67万平方米,为口子酒业大型优质白酒生产基地之一。

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 推动各项工作不断取得新进展新成效

覃卫国主持会议

■通讯员 长伟

本报讯 11月17日上午,市委书记覃卫国主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话、同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话、对妇女儿童工作作出的重要指示和中国工会第十八次全国代表大会、中国妇女第十三次全国代表大会、第七次全国妇儿工作会议精神,传达学习纪念毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”60周年暨习近平总书记指示坚持

发展“枫桥经验”20周年大会精神,研究我市贯彻落实工作;听取召开市“两会”有关事项、今年以来全市信访工作情况汇报。

会议强调,要围绕“五群十链”现代产业体系,健全技能形成和职业发展体系,加快培育壮大产业工人队伍。要认真履行维权服务基本职责,着力解决关系职工切身利益的实际问题,推动构建和谐劳动关系。要持续推进深化工会改革,加强基层基础建设,不断提升工会组织的引领力、组织力、服务力。

会议强调,要充分发挥妇联组织

的巾帼之力、巾帼之智,用心用情用力服务妇女群众,切实将妇联建设成为党开展妇女工作的得力助手、妇女群众信赖依靠的温暖娘家,团结带领全市广大妇女在“五宜”幸福城市建设中发挥“半边天”作用。

会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,深刻把握新时代“枫桥经验”的内涵和精髓,持续完善基层治理体系,充分发挥各类基层组织和广大群众作用,做到预防在前、调解优先、运用法治、就地解决,最大限度把矛盾问题解决在基层、化解在萌芽状态。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,准确把握信访工作新形势新要求,紧盯短板弱项,持续攻坚发力。要严厉打击拖欠农民工工资等违法行为,加快重点领域历史遗留问题处置,健全完善矛盾纠纷多元化解机制,持续提升初信初访办理质效,确保群众合理合法诉求及时就地解决。

会议要求,要以高度负责的政治责任感、严谨细致的工作作风,做好市“两会”各项筹备及保障工作,确保大会顺利召开。

会议还研究了其他事项。

2024中国·淮北首届嵇康古琴艺术节启动仪式 暨“淮北琴怀”古琴系列活动举办

■记者 闫肃

本报讯 琴音袅袅,婉转连绵。11月19日晚,2024中国·淮北首届嵇康古琴艺术节启动仪式暨“淮北琴怀”古琴系列活动在濉溪县老年大学举办。市领导覃卫国、汪华东、钱界殊、姜颖、黄群、陈英出席活动。

据悉,2024中国·淮北首届嵇康古琴艺术节将于2024年4月在濉溪举

办。此次“淮北琴怀”系列活动旨在纪念中国古琴艺术申遗成功20周年,鼓励和促进全国古琴打谱、斫琴工作深入开展,进一步挖掘淮北古琴悠久历史,唱响淮北古琴名人名曲,宣传推介淮北古琴文化,扩大淮北古琴影响力,重塑淮北“古琴之乡”文艺品牌。

“淮北琴怀”系列活动为期3天,将开展古琴雅集、嵇康故里采风、斫琴工作会议、淮北古琴发展论坛等活动,为

知音朋友们奉上一场古琴文化的饕餮盛宴。徐君跃、张子盛等著名琴家汇聚相城,演绎了经典的《广陵散》《赤壁怀古》《梅花三弄》等12首古琴曲,让现场观众感受古琴艺术和传统文化的魅力。

市委常委、濉溪县委书记黄群在致辞中表示,濉溪文化底蕴深厚,自然生态秀美,发展后劲十足,将在市委、市政府的领导下,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入

学习贯彻习近平文化思想,全面落实全省扎实推进繁荣兴盛的文化强省建设大会精神,深耕细作濉溪文化厚土,繁荣发展文化事业,以打造“古琴之乡”为目标定位,做好“以琴会友、以琴育人、以琴促产”三篇文章,真正以高质量文旅融合激发高质量发展潜能。诚挚希望古琴爱好者、名师大咖常聚濉溪,推动古琴艺术的传承与创新,携手谱写现代化美好濉溪建设新篇章。

淮北市省人大代表第二小组 赴合肥和马鞍山开展专题调研

■通讯员 田文莉

本报讯 11月9日至10日,淮北市省人大代表第二小组赴合肥、马鞍山两市开展专题调研活动。省人大代表、市人大常委会主任方宗泽,市人大常委会副主任张香娥参加调研。

在合肥期间,调研组来到安农大玉米种质资源库,实地察看种质资源保护利用、良种繁育等情况,并召开座谈会听取相关情况介绍,与会人员就资源库运行的机制、模式及促进种业发展等进行了深入探讨。在马鞍山期间,调研组一行先后走访了安徽省连丰种业有限责任公司、护河镇绿梅水稻种植家庭农场、护河镇桃花村。

等地,详细了解农业产业化发展情况,对马鞍山市围绕特色优势农业产业链补链强链、促进农村产业融合发展、以产业振兴助力乡村振兴的做法给予充分肯定。

调研组指出,农业种质资源是保障国家粮食安全和重要农产品供给的战略性资源,是现代农业发展的生命线,要从“国之大者”的高度把握种业振兴的战略性作用,抓好种业发展和种质资源保护。希望通过本次调研,为我市下一步种质资源保护工作提供新思路,进一步推进种质资源库建设,助推淮北种业振兴,打造新时代更高水平淮北种业。

市人大常委会人选工委负责同志,市农业农村局有关负责同志参加调研。

生态优先 助推林业碳汇开发

学思想 强党性
重实践 建新功

■首席记者 肖干
通讯员 张伟

本报讯 自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,市林业局党组坚持学思用贯通、知信行统一,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等有机融合、一体推进,推动全局党员干部把学习热情转化为攻坚克难、干事创业的实际举措,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的

成效。

对标对表,系统谋划,在“学”上下真功。严格落实市委统一部署,科学谋划,精心组织全体班子成员和党员干部,牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,科学制定计划,开列学习清单。细化工作措施,搭建载体平台,加强学习研讨,持续增进全员对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

深入调研,问题导向,在“改”上动真格。坚持以上率下、深学细研,充分利用理论学习中心组、“三会一课”等多种形式,开展林业工程项目实地观摩学习,实现交流研讨全覆盖。▶▶下转第3版

装配式建筑 搭建“绿色未来”

11月17日,工人在烈山经济开发区一家装配式建筑制造企业车间忙碌。

近年来,我市积极响应建筑产业现代化发展要求,通过政策引导、产业扶持等措施,培育发展装配式建筑产业,促进当地建筑业转型升级,推动城市建设绿色低碳发展。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 杜磊

二〇二三中国(淮北)新型半导体融合创新技术产业高峰论坛暨翌光科技淮北项目点亮仪式举行

聚焦产业融合新机遇 共谱淮北建设新华章

■记者 詹岩

本报讯 11月18日上午,市委副书记、市长汪华东前往濉溪县、相山区,围绕主题教育领衔课题和城市规划建设管理,就城市特色公园、城乡环境综合整治、重要节点工程建设进行调研。他强调,要统筹考虑城市发展和群众需求,分清轻重缓急,因地因需布局公共服务设施,更好满足人民群众多层次、多样化体育运动需求。要建好用好管好群众身边的健身场地,扎实做好设备设施的维护、管理和更新升级,完善服务配套,强化综合体验,真正把好事办好、让群众说好。

濉河生态公园里,水光潋滟、树木葱茏,来此休闲健身的市民络绎不绝。汪华东沿着濉河岸边一路步行,实地察看园林绿化、环境整治等情况。他指出,要强化景区设计,在绿化基础上加强彩化,拓展高品质的绿化空间,让城市绿化成果更好惠及广大群众。要加快补齐城市建设中的短板,完善配套设施,提升濉河沿线整体环境面貌。

汪华东还沿着G337实地察看周边环境,强调要系统规划、同步推进环境提升与城市建设,抓好重点区域综合治治,打造城市风光带、亮丽风景线。

“外宣淮北” 城市对外形象提升行动启动

■首席记者 肖干 通讯员 葛文峰

本报讯 11月15日,“外宣淮北”城市对外形象提升行动合作会议在淮北师范大学举行。

会议由市委宣传部、市政府办公室(外事办)、淮师大党委宣传部、淮师大国际交流与合作处联合主办。与会人员围绕“外宣淮北”城市对外形象提升行动实施方案,具体内容等进行了座谈交流,市档案馆、市博物馆等多家单位

与淮师大外国语学院签署合作协议。

“外宣淮北”城市对外形象提升行动,是淮北市与淮师大“校校合作”结出的又一硕果。据介绍,市校双方将以此为契机,充分聚焦城市底蕴和发展特色,深入调查研究,深化务实合作,建立长效机制,积极构建全方位、多层次、宽领域的城市对外宣传协作新格局,讲好新时代“淮北故事”,合力提升对外交流形象,为地方社会经济发展、文化软实力建设贡献智慧和力量。

